

Свечано отворен Градски парк



Симболичним проласком кроз ленту малишани ПУ „Наше дете“ у присуству министарке трговине, туризма и телекомуникација Татјане Матић и градоначелника др Слободан Миленковића са сарадницима свечано су отворили Градски парк. Том приликом, градоначелник је изразио задовољство због завршетка овог веома важног пројекта за град Врање. „На радост свих нас, заједно сведочимо почетку нове епохе Градског парка. Није било лако пројектно ускладити вишефазно реновирање парка. Да спојимо традиционално и модерно. Да сачувамо душу нашег парка из давних времена, али и да простор оплеменимо новим садржајима. Да отргнемо од заборава сећања стара више од једног века. Приликом реконструкције, руководили смо се намером да ново лице Градског парка прилагодимо потребама оних којима је заправо и намењен, а то су наши суграђани. За најмлађе, ту је обновљено игралиште са новим мобилијаром, за нешто старије шаховски кутак. Обновљена је и летња сцена, инсталирана ЛЕД расвета, а нови изглед добио је и централни плато испред споменика Борисаву Станковићу. Парк је добио и Музички павиљон, али и прелепу фонтану која ће, верујем, бити ново место окупљања Врањанаца. Цео плато биће и адекватан простор за организацију културних и музичких догађаја“, рекао је Миленковић. Након тога, захвалио се Врањанцима на разумевању и стрпљењу, извођачима радова и надлежном министарству на финансијској подршци и несебичној помоћи у реализацији пројекта. „Драги Врањанци, паркови су огледало једног града. Тако је свуда у свету. Хајде да сви заједно чувамо наш парк како би, овако леп и умивен, био добар и нашим нараштајима“, закључио је градоначелник. Министарка Татјана Матић честитала је Врањанцима отварање парка и истакла важност његовог очувања. „Ресорно министарство у последњих пет година издвојило је око 60 милиона динара за различите пројекте, а реконструкција парка у Врању је један је од значајнијих. Ваш крај има огромни потенцијал за развој туризма. Чувајте ово што имате, али и развијајте и унапређујте могућности нашег краја, а ресорно министарство увек ће подржати добре идеје“, рекла је министарка. У културно уметничком програму наступила су деца ПУ „Наше дете“ и хор музичке школе „Стеван Мокрањац“. Уочи отварања парка, градоначелник др Слободан Миленковић, заменица градоначелника Зорица Јовић са сарадницима приредили су пријем за министарку Татјану Матић на коме је било речи о будућим развојним пројектима у области туризма на територији града Врања.

Детаљи са отварања Градског парка



Министар Милан Кркобабић посетио Врање



Министар за бригу о селу Милан Кркобабић боравио је у Врању, где се састао са градоначелником Врања др Слободаном Миленковићем, заменицом градоначелника Зорицом Јовић и њиховим сарадницима. Састанку су присуствовали помоћници министра Тијана Нешић и Бојан Богданов. Након пријема, градоначелник је истакао да су на састанку презентоване активности које локална самоуправа предузима у циљу унапређења пољопривредне производње и живота на селу. „У претходне три године локална самоуправа уложила је око 93,5 милиона динара за изградњу 16,5 км путне инфраструктуре и 29 милиона динара за пошљунчавање 24 км некатегорисаних путева у сеоским срединама. Такође, улагали смо и у обнову школа у селима и за те намене издвојена су средства у висини од 13 милиона динара. Почели смо и са обновом месних заједница и задружних домова, јер нам је важно да се развија и друштвени и културни живот на селу. У току су радови на обнови задружног дома у Дубници, у чију реконструкцију су уложена 22 милиона динара. Локална самоуправа припремила је потребну пројектно-техничку документацију за будуће пројекте за унапређење инфраструктуре у селима и у наредном периоду очекујемо њихову реализацију”, рекао је Миленковић. Министар Милан Кркобабић истакао је да ће у наредном периоду бити пружена подршка и помоћ задругама у Пчињском округу и да је до сада помоћ добило 5 задруга са 42 милиона динара. „Пчињски округ и околина имају кључни стратешки и безбедоносни положај. Због тога је веома важно улагати у овај крај, пре свега у развој инфраструктуре у сеоским срединама. Потребно је да рурална подручја имају добре приступне путеве, водоводну и канализациону мрежу, обновљене домове културе, како би људи остали на селу”, истакао је министар Кркобабић. Након тога, министар са сарадницима и представници градског руководства посетили су село Требешиње, где су разговарали са мештанима.

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић разговарао са Димитром Цаневим, генералним конзулом Бугарске



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић разговарао је са Димитром Цаневим, генералним конзулом Бугарске у Конзулату у Нишу. Цанев је рекао да је његова посета Врању у склопу планираног обиласка градова из конзуларног подручја. Градоначелник Миленковић је рекао да у Врању, према последњем попису, живи око 1.1% припадника бугарске националне мањине и додао да они уживају сва законом регулисана права, без дискриминације. На састанку је, такође, било речи и о инфраструктури, привреди и другим областима у којима је могућа сарадња два народа. Пријему су присуствовали и члан Градског већа Дејан Ивановић и председник Бугарско – српског центра Дарко Аначков.

Српски културно информативни центар „Спона“ из Скопља: „Хвала Србији, вакцина спасава живот“ 04. мај 2021.



Поводом ревакцинације око 200 грађана Северне Македоније, која је спроведена у Врању, Српски културно информативни центар „Спона“ из Скопља, организовао је поделу пригодних поклона за запослена и ангажована лица на вакциналном пункту. Део људи били су обучени у наменски дизајниране мајице са поруком захвалности - Хвала Србији, вакцина спасава живот. Грађане Македоније у име градског руководства дочекали су заменица градоначелника Зорица Јовић и градски већник др Александар Стајић, а у име ЗЦ Врање директорка др Љиљана Антић са сарадницима. Поздрављајући све оне који су дошли, а пре свега чланове Културно информативног центра Срба „Спона“ из Скопља, заменица градоначелника Зорица Јовић истакла је да је Србија не само на врху лествице по броју

вакцинисаних грађана и броју понуђених вакцина, већ је захваљујући председнику Александру Вучићу, на врху и по хуманим гестовима, пружајући могућност суседним братским народима да се вакцинишу код нас. У име Српског културно информативног центра „Спона“ домаћинима, граду Врању и држави Србији, захвалили се Милутин Станчић, директор Управе за језике мањинских заједница Владе Северне Македоније.

Почео да ради вртић „Звончица“ 05. мај 2021.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и заменица градоначелника Зорица Јовић са сарадницима посетили су вртић „Звончица“ који је и званично почео да ради. Реч је о објекту који се налази у Кајмакчаланској улици у насељу Горња Чаршија, где до сада није било вртића. „Овим потезом ми смо наставили да реализујемо зацртани циљ, а то је да сваки део града има свој вртић. Овај објекат је радио до пре две године, али у неким другим околностима. Желео бих да се захвалим претходном власнику и инвеститору, Драгану Костићу, који је имао разумевања и стрпљења како бисмо нашли заједничко решење и на задовољство грађана и малишана овог дела града ставили објекат у функцију. Град Врање је од Костића откупио објекат који има употребну дозволу и верификацију Министарства

просвете, тако да се вртић сада налази у систему Предшколске установе „Наше дете“. Град је у ту сврху издвојио 54 милиона динара, с тим да се тај износ отплаћује наредних 5 година. Сматрам да је ово паметно улагање, јер ће родитељима овог дела града бити приступачније услуге Предшколске установе,“ рекао је градоначелник Миленковић. Он је додао да ће град и у наредном периоду наставити да улаже у развој Предшколске установе. Биће интензивирани радови на изградњи новог вртића у насељу „Рашка“, као и реконструкција вртића „Бамби“ у Врањској Бањи. Најавио је и реновирање објекта „Дечја радост“, по свим параметрима енергетске ефикасности, као и улагања у истурена одељења у сеоским месним заједницама како би сва деца и запослени имали једнаке услове за рад и боравак.

Избори за чланове Савета МЗ 6. јуна 05. мај 2021.



Председник Скупштине града Врања др Дејан Тричковић и председница Скупштине Градске општине Врањска Бања Светлана Цветковић расписали су изборе за чланове Савета Месних заједница, који ће бити одржани 6. јуна. По речима председника Тричковића, избори ће бити спроведени у 52 МЗ, од којих је 9 у Врањској Бањи. Савети Месних заједница у граду имаће од 9 до 11 чланова, а сеоским од 5 до 7. По расписивању, одржана је и седница Изборне комисије, на којој су усвојени пословник о раду, упутство за спровођење избора, роковник за вршење изборних радњи и прописани образци.

Наставак подршке припадницима Ромске националне мањине 07. мај 2021.



Заменица градоначелника Зорица Јовић у присуству већника Дејана Ивановића уручила је сертификате припадницима ромске националности, који су завршили курсеве за различита занимања у оквиру пројекта „Повећање запошљивости младих Рома и Ромкиња кроз модел пословних симулација и унапређење пословних вештина“. Том приликом, Зорица Јовић изразила је задовољство због великог интересовања припадника националних мањина, за спроведене обуке. „Ово је наставак активности, у оквиру пројекта који траје већ две године. Драго ми је да сте успешно завршили још један циклус едукације, који ће вам омогућити пријаву на

тржиште рада, а самим тим отворити могућност за добијање посла. Ово је доказ да локална самоуправа подједнако брине о свим грађанима у циљу побољшања и унапређења услова живота. За ове намене из буџета града издвојено је скоро милион динара. Локална самоуправа ће и у наредном периоду наставити да пружа сваки вид помоћи и подршке, у циљу повећања могућности запошљавања припадника националних мањина у локалној заједници“, истакла је заменица градоначелника. Градски већник Дејан Ивановић додао је да успешно завршен још један део процеса преквалификације и доквалификације припадника Рома са територије града Врања и градске општине Врањска Бања. „Овај циклус обуке трајао је два месеца и обуку је завршило 50 кандидата за различита занимања. У наредном периоду наставићемо са оваквим активностима у циљу економског оснаживања и побољшања живота и рада припадника националних мањина“, нагласио је Ивановић.

Свечано обележен 9. мај, Дан победе над фашизмом 09. мај 2021.



Комеморативним скупом пред Спомеником револуције у Врању обележен је 9. мај – Дан победе над фашизмом. У обраћању присутнима, градоначелник Врања, др Слободан Миленковић подсетио је најпре на све страхоте Другог светског рата и недела која је са собом донела нацистичка идеологија. „Други Светски рат био је највећи оружани сукоб у историји човечанства, трајао је 6 година и погинуло је најмање 55 милиона људи. Српски народ, као и увек, храбро је стао у одбрану своје земље, слободе и части. Поносно, подигнуте главе, неустрашиви српски војници бранили су животима своју домовину, без оклевања, без предаје. Звезда водиља била је слобода- тај узвишени идеал. Дан победе над фашизмом обележава се 9. маја, када је Немачка 1945. године потписала капитулацију у Другом светском рату. Овде смо да одамо почаст ослободиоцима Врања, који су своје животе положили за нас, за мир и благостање. Остаје нам да се увек сећамо њихове велике жртве и да их помињемо са пијететом. А нама њиховим потомцима остаје у аманет, да слободу чувамо, да се у њој развијамо и напредујемо,“ нагласио је градоначелник др Слободан Миленковић. Он је додао и да је неопходно неговати добре односе са другим градовима и државама, јер једино на тај начин, уз развој и међусобну подршку, можемо осигурати константни развој и напредовање. На Споменик револуцији венце и цвеће положили су: градоначелник др Слободан Миленковић са сарадницима, делегације војске, полиције, као и представници борачких организација општине Брод из Републике Српске и града Врања.

Почетак реализације Комуналног програма за 2021. 10. мај 2021.



Почели су радови на рехабилитацији улице Васе Смајевића у Врању. Како је планирано, биће извршено машинско профилисање коловоза, уклањање старих и уградња нових ивичњака, као и асфалтирање у дужини од 480 метара. Укупна вредност радова износи 10.714.000 динара, а извођач је предузеће „Саба Белча“. Ово је прва улица која ће бити реконструисана у оквиру Комуналног програма за 2021. годину.

Пријем за волонтере Канцеларије за младе 10. мај 2021.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и заменица градоначелника Зорица Јовић приредили су пријем за волонтере Канцеларије за младе, којима су овом приликом подељене захвалнице за изузетан допринос у борби против COVID-а 19 и активно учешће у процесу имунизације. „Овом приликом желим да се захвалим свим волонтерима Канцеларије за младе, који су дали велики допринос у реализацији многих акција током ванредног стања изазваног пандемијом коронавируса. Захваљујући вашој помоћи успешно смо спровели многе активности у смислу доставе пакета грађанима, организовања дежурстава на пијацама и испред супермаркета, али и многим другим акцијама. Такође, дали сте велику подршку и пружили помоћ у спровођењу имунизације становништва на територији града Врања. Ваш задатак у наредном периоду је унапређење положаја младих у нашем граду. Ми као локална самоуправа отворени смо за све ваше предлоге и идеје, јер нам је веома важно да се положај младих у Врању стално унапређује и млади људи остају овде“, рекао је Миленковић.

Одржана манифестација „Мај месец музике“ 10. мај 2021.



Концертом Новосадског камерног ансамбла у Позоришту „Бора Станковић“ обележен је почетак традиционалне манифестације „Мај месец музике“. Двадесет прве мајске музичке свечаности отворио је градоначелник Врања др Слободан Миленковић. „Ово је манифестација која је, захваљујући не само дужини трајања већ и квалитету програма, препозната као веома значајна како на културној мапи Србије, тако и региона. Свих ових година у мају, љубитељи класичне музике у Врању имају прилику да уживају у делима великих композитора, које на различитим инструментима изводе најпризнатија наша и светска имена класике,“ рекао је градоначелник Миленковић отварајући манифестацију. Он је подсетио да прошле године јубиларна није обележена због пандемије изазване корона вирусом, али да је манифестација ипак одржана. „Од почетка ове године имали смо неке од манифестација, углавном онлајн, јер су епидемијски услови то захтевали. Ипак, дошли смо до тренутка када се ситуација са пандемијом коронавируса стабилизовала и веома ми је драго што се публика полако враћа у институције културе. Тако ћемо и овогодишњу манифестацију „Мај месец музике“ ипак одржати у редовном термину, на задовољство посебно однеговане публике, која се радује сваком следећем концерту. Верујем да су се организатори потрудили да и овог пута направе квалитетан и пријемчив програм. А Град Врање, познат по богатом и специфичном музичком наслеђу, и у годинама које долазе наставиће да улаже у културу, подржавајући пројекте и манифестације као што је „Мај месец музике“. Организаторима желим да наставе да раде на промоцији класичне музике са истим жаром и ентузијазмом, а публици да ужива у концертима,“ истакао је градоначелник Миленковић. У име организатора манифестације присутне је поздравила директорка Музичке школе „Стеван Мокрањац“ Тања Близнаковски Јовановић. У оквиру манифестације организовано је 11 концерата, рачунајући и обележавање Дана школе, 31. маја. Љубитељима класичне музике у Врању представили су се уметници из Србије и Македоније на различитим инструментима. Ово је 21. по реду манифестација коју је организовала Музичка школа „Стеван Мокрањац“ уз подршку Града и Министарства културе и информисања.

Приређена Дечја ликовна колонија 17. мај 2021.



У Градском парку у Врању већница Изабела Савић отворила је Другу Дечју ликовну колонију, коју је организовао „Народни универзитет“. „Велико ми је задовољство што се овогодишња колонија одржава баш овде у реконструисаном и срећеном простору. Надам се да ће ово окружење додатно утицати на вашу креативност и стваралаштво. Желим вам да се током трајања колоније, пре свега лепо дружите, а наравно и изнедрите нове идеје и креативна дела“, рекла је већница. Гордана Димитријевић, директорка ЈУ „Народни универзитет“ истакла је да ће на колонији учествовати најталентованији ученици од петог до осмог разреда основних школа Пчињског округа. „Наши гости су ученици основних школа из Владичиног Хана, Босилеграда, Врањске Бање, Бујановца и Сурдулице. Циљ Дечје ликовне колоније је промоција уметности и креативности, односно могућности да се деца изразе на овакав начин. Такође, у оквиру овог дружења деца ће бити у прилици да размене искуства са својим другарима из других школа, као и да сарађују са члановима Ликовне радионице и водитељком колоније Весном Маринковић Станковић, академском сликарком,“ рекла је директорка. У наставку активности за децу у Градском парку глумци Позоришта „Бора Станковић“ извели су представу „Три прасета“.

Обележена годишњица Ристовачког страдања 18. мај 2021.



Полагањем венца и цвећа на Споменик палим ратницима и родољубима од 1912. до 1918. године у Ристовцу, обележена је 104. годишњица Ристовачког страдања. Колеборативном скупу у име града присуствовали су председник Скупштине др Дејан Тричковић и градски већници Изабела Савић и Ненад Ђорђевић. У обраћању присутнима председник Тричковић подсетио је на историјске чињенице, борбу српских устаника, као и на стравичну одмазду током које су у мају 1917. године бугарски окупатори спалили недужне мештане Ристовца. „Пролазак чете Косте Пећанца кроз Ристовац послужио је Бугарима као изговор да спале куће у овом месту и да на свиреп начин убију његове житеље. Обележавамо 104. годишњицу Ристовачке трагедије и одајемо почаст недужним мештанима који су страдали од окупатора. И не само њима, већ и свим осталим Србима који су страдали у тим невиђеним казним експедицијама, када су окупатори масовно убијали и цивиле, старце, жене и децу. Упркос оваквој катаклизми, српска држава је опстала. Опстао је српски народ да се с поносом сећа свих жртава. И не само да их се сећа, већ и да их са захвалношћу помиње. Њихова жртва и наше слободно небо заслужују да се ми, њихови потомци, увек залажемо за дијалог, за унапређење свих међуетничких и међудржавних односа, као и за политику мира, толеранције и развоја нашег друштва,“ нагласио је Тричковић. У име организатора, скупу се обратила и Оливера Ђорђевић, председница Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. На спомен обележје венце и цвеће положили су делегације града Врања, војске, Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918, СУБНОР-а и ученика основне школе у Ристовцу.

За унапређење енергетске ефикасности вртића "Дечја радост" 19.8 милиона динара 19. мај 2021.



Заменица градоначелника Зорица Јовић потписала је у Министарству рударства и енергетике Уговор о финансирању пројекта „Реконструкција и енергетска санација објекта вртића Дечја радост у Врању“. Уговор је потписан на основу Јавног позива за кандидовање пројеката ради финансирања унапређења енергетске ефикасности у објектима од јавног значаја у јединицама локалне самоуправе. Заменица градоначелника Зорица Јовић, Уговор о финансирању пројекта уручила је министарка рударства и енергетике Зорана Михајловић. Надлежно министарство издвојило је за ове намене 19.870.000 динара.

Врању 9,2 милиона динара за унапређење услуга социјалне заштите 26. мај 2021.



У Палати Србије у Београду организована је свечаност, на којој је министарка за рад, запошљавање, борачка и социјална питања проф. др Дарија Кисић Тепавчевић представницима 50 локалних самоуправа уручила Уговоре о наменским трансферима. У име града Врања потпис на овај документ ставила је Данијела Милосављевић, градска већница, и према њеним речима нашој локалној самоуправи биће додељена средства у висини од око 9.200.000,00 динара. „Поред постојећих услуга социјалне заштите, део од овог износа биће опредељен за још две нове. Реч је о СОС телефону за жене жртве породичног насиља и помоћ у кући за особе са инвалидитетом“, изјавила је градска већница Данијела Милосављевић.

Годишњица Народног музеја у Врању у знаку научног скупа и новог броја Врањског гласника 27. мај 2021.



Поводом 60 година Народног музеја у Врању, у галерији ове установе одржан је научни скуп под слоганом „Историјска и културна баштина југа Србије кроз времена“. Добродошлицу је учесницима пожелела заменица градоначелника Зорица Јовић. Честитајући јубилеј запосленима она је истакла да чињеница да је наш град музеј као установу културе добио релативно касно у односу на друге градове у земљи не умањује његов значај. „Рад и посвећеност запослених у Народног музеју у Врању годинама су били пример културним посленицима како треба радити не само на очувању културно – историјских вредности, већ и на који начин треба промовисати тај рад. Да је тако потврђује чињеница да је Народни музеј у

Врању већ пет година након оснивања, 1965, покренуо своју издавачку делатност, када је и објављен први број Врањског гласника. У то време, а и деценијама касније, Врањски гласник је био једини стручно – научни часопис у Пчињском округу. Стручно – научне текстове везане за наш град, али и Пчињски округ, објављивали су најугледнији академици тог времена и врањски интелектуалци. Овај податак говори да су они имали развијену свест о неопходности изучавања не само прошлости и историје, већ и актуелних тема и дешавања, " истакла је заменица градоначелника Зорица Јовић. Она је додала да су последњих година, захваљујући граду и ресорном министарству, уложена велика средства, најпре у реконструкцију и санацију Музеј куће Боре Станковића, а потом и саме зграде Салемлука, као и да ће локална самоуправа и у наредном периоду пружати сву неопходну подршку и помоћ Народног музеју да и у годинама које долазе настави своју мисију у области заштите уметничко-историјских дела, као и у промоцији сталне поставке и својих збирки. За ову прилику штампано је посебно издање Врањског гласника.

Мериот и Миленијум граде хотелски комплекс у Врањској Бањи



Компанија „Millennium Resorts“ и америчка хотелска компанија „Marriott International“ потписале су уговор о сарадњи о изградњи хотелског комплекса у Врањској Бањи. Директор компаније „Millennium Team“ Стојан Вујко је рекао да ће Миленијум уложити 90 милиона евра у тај пројекат и да ће бити отворено 350 радних места. Амбасадор САД у Србији Ентони Годфри рекао је да је пројекат изградње хотелског комплекса у Врањској Бањи у сарадњи компанија „Millennium Resorts“ и америчке хотелске компаније „Marriott International“ важан и за Србију и за САД не само у економском, него и у културном смислу. „Инвестиција „Meriota“ и „Millennium Resorts“ у изградњу хотелског комплекса у Врањској Бањи за југ Централне Србије значиће потпуно ново оживљавање, али и долазак нових инвеститора, посао за грађане, боље плате и бољи животни стандард“, изјавила је премијерка Ана Брнабић. Она је нагласила да је реч о највећем пројекту компаније „Мериот“ на Балкану, као и највећа инвестиција у српски туризам у овом тренутку. Потписивању Уговора присуствовали су и градоначелник Врања др Слободан Миленковић, народни посланик Славиша Булатовић и председник градске општине Врањска Бања Драган Сентић.